



优美的舞姿吸引眼球。

为党歌唱

文/片 本报记者 姬生辉 张晓科

90年,艰苦奋斗;90年,光辉历程。28日晚7点半,济宁市庆祝中国共产党成立90周年大型文艺演出在声远舞台拉开序幕,来自全市各个岗位的工作者以精彩的歌舞、戏曲、杂技等表演方式,庆祝建党90周年华诞,为伟大的中国共产党建党90周年献礼。

演出活动以“党旗颂”为主题,共包括人间正道、盛世华章、和美家园、伟大复兴四个篇章,分别诠释了建国历程、改革开放、幸福生活和民族复兴四个内容。

演出以一首气势宏大的《没有共产党就没有新中国》歌曲开场,充分带动起现场氛围。济宁市女干部“美好”合唱团演唱的《南湖的船党的摇篮》、济宁市武警支队表演的舞蹈《大爱无疆》、大型舞蹈《我为

祖国献石油》等节目,真实展现了建国前后,中国共产党带领全国人民努力奋斗的画面,博得现场观众热烈的掌声。

山东梆子《圣地感怀》、山东琴书《唱唱咱们的新农村》、舞蹈表演《端鼓声声》等节目,表达了济宁人民对中国共产党的真挚感情。演出中,来自济宁杂技团的演员们还表演了精彩的杂技,著名草根歌手刘大成也为演出助阵,演唱了歌曲《红星找我去战斗》,表现了新时代济宁人民的幸福生活和崭新的精神面貌。

晚上9点20分,所有演员们共同登场,与济宁市老年大学合唱团共同演唱《跟随你的队伍越走越远》,晚会在热烈、祥和的气氛中落下帷幕。



农民歌手刘大成前来助阵。



山东梆子《圣地感怀》。



济宁市武警支队诠释《大爱无疆》。



杂技《舞动青春》。